Thursday, November 23, 2023

韩国宣布中止《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》

的部分效力

日电 韩国总理韩德洙 22 日在首尔主持召开临时国 务会议,会议表决通过中 止《〈板门店宣言〉军事领

表示,在韩国和朝鲜恢复 信任之前,韩方将中止 《〈板门店宣言〉军事领域 履行协议》的部分效力,这

新华社首尔 11 月 22 是为了韩国国家安全所作 出的必要措施,也是依据 韩国法律采取的措施

> 宣言〉军事领域履行协议》岛无核化和停和机制转换 部分效力中止后,韩方在

2018年4月,时任韩 成一致。

领导人金正恩在板门店会 晤并发表《板门店宣言》, 韩德洙说,《〈板门店 宣布双方将为实现朝鲜半 而努力。同年9月,两人 无核化进程、加强南北交 岛建成永久和平地带等达 成"永久的和平地带"

流与合作、努力把朝鲜半 对关系,把朝鲜半岛建设

西班牙新一届联合政府宣誓就职

21 日电 西班牙首相桑切

本届政府由工人社会 斯领导的新一届左翼联合 党和苏马尔党两大左翼党

新一届政府22名大臣宣 部,内阁成员以女性居 誓就职。本届政府新设 多,其中4名副首相均为

首次中国和乌兹别克斯坦 外长战略对话在京举行

在北京同乌兹别克斯坦外长赛义多夫举行首次中乌外 长战略对话。 新华社记者 丁海涛 摄

世卫:全球新冠 变种病毒仍构成威胁

种病毒仍然构成威胁。

化。"据介绍,目前新冠 疫苗接种服务。 病毒有3个"须留意变 种"和6个"须关切变 科学系传染病科主任孔

本月13日,中国国 家卫健委新闻发言人米 冠高峰期,农历新年后则 锋表示,随著中国各地陆 续入冬,呼吸道疾病已进 会维持两至三个月时间。

香港中通社11月22 入高发季节。米锋称,目 日电 世界卫生组织专 前多种呼吸道疾病交织 家当地时间21日在世卫叠加。各地要坚持多病 社交媒体平台说,正在全 同防同治,密切关注肺炎 球范围内传播的新冠变 支原体、新冠感染、流 感、登革热、诺如病毒感 世卫专家说:"我们 染等流行情况;做好老年 必须保持警惕,因为病毒 人、基础性疾病患者、儿 正 在 传播、进 化 和 变 童等重点人群随访,优化

> 香港大学医学院内 繁毅18日在电台节目表 示,香港12月将踏入新 是冬季流感高峰期,预料

美军称对伊拉克两处设施进行打击

日电 综合消息:美国中央 示,自以哈冲突以来,美军 司令部在其社交媒体发文 在中东地区已遭66次袭 表示,美军于当地时间22 击。 日对伊拉克的两处设施进 行了打击。

声明称,美国中央司 令部的部队对伊拉克的两 处设施进行了精确的打 次发生在叙利亚。" 击。声明补充说,美军此 举为近期部分组织"对美前,美军受伤人员达62 军和联军发动袭击的直接 人,并称受伤人数不包括 回应"。

拉克民兵武装"伊斯兰抵 中。 抗组织"发表声明称,当天 对叙利亚哈塞克省南部沙 达迪地区的一处美军基地 地遭受越来越多的袭击, 发射了数枚火箭弹。

书萨布丽娜·辛格(Sabrina 箭弾等。

香港中通社 11 月 22 Singh) 当地时间 21 日表

辛格在记者会上说, "自10月17日以来,美军 已遭到约66次袭击。其 中32次发生在伊拉克,34

辛格补充说,截至目 20 日晚间突袭中受伤的 当地时间21日晚,伊 士兵,因其伤势还在评估

自以哈冲突爆发以 来,美军在中东地区的基 袭击武器主要包括单向攻 美国国防部副新闻秘 击无人机、迫击炮弹和火

俄外长同阿拉伯、伊斯兰国家外长 联合代表团举行会晤

罗夫 21 日同到访的阿拉 义,采用集体惩罚和对民 伯、伊斯兰国家外长联合 用设施滥用武力的做法 代表团举行会晤,双方呼 吁就加沙地带局势尽快 建立稳定机制,以实现停 火、确保平民受到保护。

21 日发布消息说,拉夫罗 夫当天在莫斯科同沙特 外交大臣费萨尔、埃及外 长舒克里、印度尼西亚外 坦外长马立基、伊斯兰合

是不可接受的。

与会各方一致主张 尽快建立稳定机制,以实 现停火、确保平民受到保 廊、释放被扣押人员等。

与会各方强调,必须 采取有力的协调措施,在 边界为基础、以东耶路撒 长联合代表团举行会晤, 冷为首都、与以色列和平 就加沙地带局势详细交 共存的独立的巴勒斯坦

地球首次短暂突破2℃升温警戒线

香港中通社11月22 和珊瑚礁的大规模死亡 日电 欧洲联盟气候监测 机构哥白尼气候变化服务 温升温水平首次突破2℃。 可能性也非常小。

哥白尼气候变化服 2.06℃左右。

当地时间本月20 日,联合国环境规划署发

局 11 月 20 日说,本月 17 布了年度重磅报告。报 日全球平均气温较工业化 告指出,到2030年,全球 前的 1850 年至 1900 年间 恐将升温 2.5~2.9℃,即便 平均水平高 2.07℃,系有 是非常乐观的情况下,将 记录以来全球单日平均气 升温幅度控制在1.5℃的 哥白尼气候变化服

务局在社交媒体上说,初 务局数据显示,今年6月 步数据显示,本月18日 至10月,全球单月平均 的全球平均气温升温水 气温均刷新全球有记录 平同样超过2℃,达到以来同期最高纪录,使得 今年夏季成为有记录以 科学家指出,地球升 来最热夏季。鉴于全球 温突破2℃将使更多的人 海水表面温度居高不下, 口面临致命极端天气的风 加上厄尔尼诺现象,今年 险,并增加了地球达到不 大概率将成为"人类有史 可逆转的临界点的可能 以来最热的一年",刷新 性,例如极地冰盖的崩溃 2016年创下的最高纪录。

克宫就泽连斯基暗示 "有权暗杀普京"称不会成功

里姆林宫发言人佩斯科夫 罗斯总统普京"。 当地时间21日回应称:

表态,他们不会成功。" 体 20 日发布有关泽连斯 此非常清楚。他们不会 基的采访,这位乌克兰总 取得任何成功"。并称 统表示,自从去年2月俄"我们毫不怀疑,特别军 罗斯"全面入侵"乌克兰 事行动的所有目标和目 以来,他已经记不清莫斯 的都将实现。" 科试图暗杀他的次数。

自己的土地。"

香港中通社 11 月 22 (RT)等在内的多家外媒 日电 乌克兰总统泽连斯 表示,这是泽连斯基在暗 基日前受访时暗示"若有 示"如果有机会,如果这 机会乌有权暗杀普京"。样做能保护乌克兰和人 对此,俄总统新闻秘书、克 民,乌方完全有权暗杀俄

佩斯科夫21日回应 "乌克兰曾多次有过类似 称,"乌克兰曾多次口头 表态试图暗杀普京。在 综合报道,据英国媒 不同的层面上。我们对

今年5月3日,克里姆 当被问及如果有机会,基 林宫新闻处表示,基辅政 辅是否会冒险暗杀普京 权于当日凌晨2时左右试 时,泽连斯基称,"这是战 图用无人机袭击克里姆林 争,乌克兰完全有权保卫 宫的俄罗斯总统官邸,但 恐袭计划最终被挫败,普 关于泽连斯基这一 京未受到伤害。乌方其后 言论,包括"今日俄罗斯" 表示没有参与袭击。



当 地 时 间 11 月 21 日 , 菲 律 宾 北 萨 马 省 受 灾 民 众 被转移至一处临时避难场所。

(北萨马省信息办公室供图)

菲律宾多地强降雨 致超30万人受灾

来持续强降雨并引发洪 受灾。

和洪水导致菲律宾卡拉 4.3万人被转移至临时避 临强降雨天气。 难场所,156座城镇宣布

水影响,重灾区北萨马省 和毛毯等

中新社马尼拉 11 月 在 21 日晚间宣布进入灾 22日电 菲律宾国家减灾 难状态。减灾委公布的 委 22 日 通 报 说,受 冷 暖 数据显示,该省目前受灾 空气交汇和热带低气压 人数已接近5万,其中2.7 叠加影响,菲多地近日迎 万人被疏散转移。北萨 马省省长埃德温,翁川介 水,造成全国超30万人 绍说,近期该省仅一天的 降雨量就相当于平时六 周降雨量的总和。

菲律宾国家气象局 巴松、比科尔等5个大区 22日警告说,菲律宾部分 的 15 个省份受灾,超过 地区未来三天将继续面

停课,5座城镇宣布停显示,截至22日8时,菲 工。此外,目前菲全国至 社会福利与发展部和各 少有21条道路和2座桥 地方政府已向受灾地区 提供价值339万比索的救 受持续强降雨和洪 援物资,包括家庭食品包

阿根廷当选总统曾誓言

让英国归还马岛 英方回应

在竞选期间曾誓言夺回 案。"米莱称。 马尔维纳斯群岛(马岛,

马岛属于阿根廷。"

在接受阿根廷《民族 还阿根廷。

能被忽视。"米莱称,"你 决权和英国的主权。" 不能否认那些人就在那 想法。"

"我们正寻求通过外 交手段让马岛回归阿根 "阿根廷特朗普"之称 廷的解决方案,这是可行 的阿根廷当选总统米莱的、可以实现的解决方

1982年,阿根廷与英 英国称福克兰群岛)主 国因马岛主权归属问题 权。对于米莱的表态,英 爆发战争,战争以英国胜 国方面以强硬表态回应。 利告终。但阿根廷一直 《卫报》称,米莱曾在 没有放弃对马岛主权的 竞选期间表示,布宜诺斯 要求,英国则拒绝与阿根 艾利斯对马岛拥有"不容 廷谈判。英阿双方对马 谈判"的主权,他在一场 岛及其东面的"南乔治亚 电视选举辩论中说:"我 岛"和"南桑威奇群岛"的 有什么建议? 阿根廷对 主权归属均存在争议,并 马岛的主权不容谈判。且都声称对部分南极地 区享有"领土主权"。

《卫报》称,在回应有 报》采访时,米菜建议英 关米菜言论的提问时,英 国以类似 1997 年香港回 国首相苏纳克的发言人 归中国的方式,把马岛交 告诉记者,"英国对福克 兰群岛、南乔治亚群岛和 "现在我们必须看看 南桑威奇群岛的主权毫 如何让它们回归。很明 无疑问。"英国国防大臣 显,战争不是解决办法。沙普斯21日也在社交平 我们的建议是朝著一个 台 X 上表态称,福克兰群 像英国和中国在香港问 岛属于英国"不容谈判且 题上那样的解决方案前 不可否认","99.8%的岛 进,在这种情况下,生活 民投票支持留在英国,我 在岛上的人们的态度不 们将永远捍卫他们的自

阿根廷新总统米莱 里。你不能无视那些将于12月10日就任。有 人。你必须与英国谈判, 分析指出,米莱在立即实 并考虑住在岛上的人的 施其政策计划时可能会 面临障碍。

